
MIKULOVSKÉ VÝTVARNÉ SYMPOZIUM “dílna“ 2010 
17. ročník 

 
17. 7. 2010 17.00 hod. slavnostní zahájení, zámek Mikulov – Sala terrena 
14. 8. 2010 17.00 hod. závěrečná vernisáž, zámek Mikulov – hlavní nádvoří 

   19.30 hod. PHIL SHOENFELT & SOUTHERN CROSS – zámek Mikulov 
Nadcházející 17. ročník MVS “dílna“ ´10 se po drobné změně navrací do své tradiční podoby. 
Organizátoři se po loňském speciálním ročníku, který byl zaměřen na umění s novými médii, 
navrací k tradiční podobě akce a vybraní umělci budou opět po dobu čtyř týdnů tvořit v prostorách 
zámeckého areálu svá díla. Nebudou omezeni tématem ani materiálem a na základě dnes již 
známých jmen nominovaných účastníků se můžeme těšit zejména na díla z oblasti malby a 
fotografie. 
Účastníky letošního ročníku jsou, kurátorka Milena Dopitová, profesorka na pražské VŠUP a na 
plzeňské škole umění a designu ZČU, její díla jsou zastoupena v mnoha muzeích po celém světě. 
Dále bude mikulovská sbírka současného umění obohacena o díla Ireny Jůzové (CZ), Františka 
Kowolowského (CZ), Petra Lysáčka (CZ), Seana Micka (USA), Petra Písaříka (CZ), Terezy 
Velíkové (CZ) a Michaely Vrbkové (CZ), mikulovské rodačky, která zaujala pozici technické 
asistentky. 
 
Na letošní ročník „Dílna“ Mikulov 2010 byli pozvaní umělci zabývající se tvorbou v různých médiích. Tedy 
vedle malby od Petra Písaříka, Petra Lysáčka nebo Seana Micky budou dalšími výstupy fotografie, 
prostorové vizuální koncepty například od Mileny Dopitové, Františka Kowolowského, Ireny Jůzové nebo 
Terezy Velíkové. Konečný seznam autorů je kombinací kurátorského výběru a vítězných nominací 
předložených Odbornou radou. 
 
„Nemluvme o umění, mluvme o něčem jiném – o parfému“ je téma, které letos propojuje a prochází skrze 
díla jednotlivých uměleckých osobností. Volba tohoto konceptu směřuje ke konfrontaci celku k atmosféře 
momentálních pocitů, nálad a potřeb. Otevírá možnosti přístupů kvality obecné, ale i konkrétní (osobní) 
vůně. Je to neomezená řada vlastností, jevů, situací, popisů… A zároveň je pozitivní a sexy. Jsme ke svému 
flakónu otevření a důvěřujeme mu.“ Přejeme si, aby tento ročník byl nejen sexy, ale aby vyprodukoval to, co 
je „ve vzduchu“… 
 
Vy všichni, kteří máte zájem přivítat pozvané umělce společně s organizátory akce, nenechte si ujít 
slavnostní zahájení “dílny“. Uměním se v sobotu 17. 7. 2010 od 17.00 hod zaplní prostory Saly 
terreny a kromě představení letošních zúčastněných autorů bude pro fanoušky VJingu a 
audiovizuálních vystoupení zajímavé představení brněnské performerky známé jako Akkamiau, 
která vystoupí v rámci doprovodného programu. 
Pořadatelé Město Mikulov, Regionální muzeum v Mikulově spolu s občanským sdružením 
Společnost pro rozvoj MVS “dílna“, o. s. Vás všechny již nyní srdečně zvou také na očekávanou 
závěrečnou vernisáž – v sobotu 14. 8. 2010. Můžete se těšit na výstavu nově vzniklých děl a 
tradiční večerní koncert. Pro letošní ročník vystoupí mimo jiné PHIL SHOENFELT & SOUTHERN 
CROSS – to vše opět v prostorách mikulovského zámku.  
 
 



Na závěr si dovolím citovat (Jiří Ptáček, výtvarný teoretik): „ ...Sympozium “dílna“ Mikulov má v 
českých zemích výjimečné postavení jedné z nejtradičnějších a kvalitativně nejvyrovnanějších 
letních událostí. Když letos (2009 pozn.) Libor Lípa a jeho tým nakrátko zpřístupnili depozitář 
sbírky vznikající od prvního ročníku sympozia v roce 1994 do současnosti, mohli návštěvníci zjistit, 
že její narůstání kopíruje proměny výtvarného umění natolik, že vznikla v podstatě reprezentativní 
mapa patnácti let v českém umění a s mezinárodními přesahy...“                                                                         

Bližší informace najdete na www.artmikulov.cz 

Pořadatelé děkují za laskavou podporu generálnímu partnerovi České spořitelně, a. s. a dále 
Ministerstvu kultury České republiky, Jihomoravskému kraji a všem dalším podporovatelům a 
spolupracovníkům akce.  

17. ročník Mikulovského výtvarného sympozia “dílna“ byl zařazen spolu s dalšími dvěma projekty do 
prioritních akcí Ministerstva kultury České republiky.    

Jitka Havlíková, produkční akce 
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